

回应群众期待 保护群众安全

八百民警进社区

本报讯 昨日是中国传统的元宵节，梁园公安分局东风派出所民警牛金臣来到东风街道办事处民安社区孙忠刚老人家中，给老人送来了汤圆和节日的问候。这是梁园公安分局从昨日起在全区开展“回应群众新期待，八百民警进社区”活动的一部分。梁园公安分局的800多名民警(包括100多名离、退休干部)将深入社区，为群众送去各种服务。

昨日，在该活动的动员会上，梁园公安分局局长许方军要求全体民警深入社区、深入群众，开展治安调查、不安定因素排查，开展亲民、爱民帮扶活动，组织开展治安防范，摸清全区的治安状况，看群众现在期待什么，公安机关、公安民警还需要做什么，进一步密切警民关系，树立公安民警的良好形象。并且妥善处理各种社会矛盾，深入群众中排查化解社会不安定因素，有效预防各类案件发生，减少民刑案件的发生。一方面加大打击犯罪的力度，严厉打击各类违法犯罪活动；另一方面采取多种防范措施，加强社区人防、物防、技防建设，有效预防和减少违法犯罪。



这位老大娘拿着民警送来的汤圆，乐得合不拢嘴。

文/晚报记者 宋云层
图/晚报首席记者 魏文慧

剩饭剩菜变质水果

一不小心就吃坏肚子

本报讯 俗话说，过了正月十五就算过完了年，可有的家庭还剩余不少年货和美味佳肴没有及时处理，不少市民食用这些食物后，吃坏了肚子。

昨日，记者从市区几家医院获悉，几天来，每天都有吃坏了肚子的市民前往就诊，原因是不少市民认为把食物放在冰箱里不会变质，没想到吃到了肚子里，还是有问题。

在市中医院门诊部，家住团结东路的王大妈告诉记者，现在家中剩下不少菜肴，她觉得倒掉可惜，便与老伴两人每天都进行“清除”。孩子们孝敬的年货也开始腐烂，为了不浪费，她就把水果腐烂部分挖掉后再吃。昨天上午，不知是因为吃了烂水果还是吃了剩菜，她突然拉起了肚子。

春节期间，许多市民采购了不少年货，加上亲朋好友拜年送的，每家都储存了大量食物和水果。这几天，我市气温逐渐回暖，一些不易保存的年货开始腐烂变质。记者在此提醒，食品都有保质期，把它们放进冰箱也不意味着就可以长期保存，腐烂的水果也要赶紧扔掉。晚报记者 刘春正

艺术统考放榜 网上可以查询

本报讯 记者昨日从市招生办获悉，我省2008年河南省艺术类统考成绩已经公布，我市考生可以登录河南招生考试信息网查询，也可以登录河南招生考试办公室网站查询。

据介绍，此次公布的我省艺考成绩包括了美术类、编导制作类、播音与主持类、影视表演类、书法类、服装模特类、艺术模特类、空乘类等八大类艺考专业的成绩。

音乐类统考笔试将在3月1日开始，音乐类统考个体测试将从3月3日至24日分批在河南省招生考试学术交流中心进行。我省音乐类统考成绩将在统考结束后另行公布。晚报首席记者 贾若晨

小心！节电器不节电

提醒市民：千万不要贪图小便宜



看准了，节电器并不能节电。

本报讯 “卖电器的那个人说这种电子高效节电器插上可以省电，谁知到家一用不但省不了电，还耗电。”昨日，李先生说出了他遇到的一件烦心事。

据李先生介绍，昨日下午1时许，他在火神台西门附近见到一男子在卖这种电子高效节电器。该男子告诉他，把一个这种节电器插到电源上可以节省40%的电，插上两个能节省70%的电。他还在现场作了试验，情况确实如那人所说的一样。

“我和朋友以为真有这好事，就花80块钱买了6个，谁知到家打开一台

电脑1小时，用了3度电。”李先生气愤地说。

昨日下午，记者见到了这种“电子高效节能器”，外观银灰色，一面贴着一张塑料纸，上面写着“香港九龙技术监督局监制”、“深圳市环球电子集团制造”、“节能20%—40%”等字样，无生产日期。拆开一个，里面只有一个小铁块和两根细小的电源线。

李先生告诉广大市民：“千万不要贪图小便宜，否则吃了大亏，后悔莫及。”

文/晚报记者 宋亚成
图/晚报首席记者 魏文慧



昨天，是我国传统的元宵佳节，晚上不少市民到大街上观看烟花，也有市民在神火大道旁燃起了云灯，以求幸福、吉祥。刘汉民 摄

南方盛元首日发售远超预期

2月18日，年前首只获批的南方盛元红利股票基金在建行、工行、中行、农行等各大银行及券商首日销售。记者了解到，投资者对于该只基金的询问情况明显踊跃，在广东省工行营业部部署前路支行，记者甚至看到了久违的排队买基金的现象。南方盛元首日募集资金已超15亿元，远远超出市场此前对于基金销售的预期。公司市场部有关人士透露，南方盛元有望提前结束募集。

高举“坚定中国牛市，把握盛世红利”大旗的南方基金，看好2008年结构性牛市带来的主题投资机会，相信通过公司投研团队的前瞻性挖掘将为投资者持续创造超额回报。(广文)



周末小雨沙沙

今天，我市还是晴间多云，据商丘气象预报，会有3级左右的西南风吹来，气温在3℃—15℃。明天，最高气温会下降到10℃，最低气温4℃。夜晚到24日，阴天有小雨，温度也会有所下降。

虽说这几天温暖如春，可毕竟还是冬天。据商丘气象专家解释，根据气象学上的划分标准，只有连续5天的日平均气温稳定在10℃以上，才能被视为春天到来。

晚报记者 刘春正

严查！各类伪劣食品

2008年食品安全专项整治行动正在进行

本报讯 昨日，记者从市食品药品监督管理局获悉，我市2008年食品安全专项整治行动正在进行中，目前共查缴不合格食品2587公斤，儿童小食品829袋，白酒229件，立案查处食品案件21起。

据了解，此次安全整治活动，以食

用油、酒类等重点品种，以城乡接合部、农村乡镇为重点区域，以商场、批发市场为重点场所，以小食杂店、小摊点等为重点对象，集中开展专项执法检查，对经营者资格、进货渠道、进销货凭证和进销货台账进行详细检查。

晚报记者 刁志远

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098